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Podrobný program pre rodičov 
Letný fotografický tábor AKF je 5-dňový tvorivý program pre deti a tínedžerov od 11 do 17 rokov. Deti počas 
týždňa fotografujú vonku, v meste aj v ateliéri, učia sa základy fotografie, výber a úpravu záberov a na záver 
pripravia vlastnú malú výstavu pre rodičov a blízkych. 

Program vedú profesionálni fotografi. Deti sa učia rovnaké fotografické základy ako dospelí začiatočníci, len 
zrozumiteľne a veku primerane. 



Pondelok 

Zoznámenie, fotoaparát a prvé fotenie 
Prvý deň sa deti zoznámia s lektormi, prostredím AKF aj ostatnými účastníkmi. Začneme ovládaním 
fotoaparátu a vysvetlením, ako vzniká správne exponovaná fotografia. Nové techniky si hneď vyskúšame 
prakticky v blízkom parku. 
Téma dňa: 
plne manuálny režim, expozičný trojuholník, kompozičné pravidlá, svetlo, portrét 

Utorok 

Street fotografia, mesto a architektúra 
Druhý deň sa zameriame na fotografovanie v meste. Deti si vyskúšajú základy street fotografie, čiernobielej 
fotografie a fotografovania architektúry. Naučia sa vnímať mesto cez svetlo, tvary, kontrast, pohyb ľudí a 
atmosféru. 
Téma dňa: 
plne manuálny režim, kompozícia, svetlo, mesto, architektúra, krajina, street fotografia, živá fotografia 

Streda 

Profesionálne portrétne fotenie s modelkou 
V stredu deti čaká portrétne fotografovanie pod vedením profesionálneho fotografa alebo fotografky. 
Budeme pracovať s fotomodelkou a ukážeme si, ako vzniká prirodzený portrét. Deti si vyskúšajú prácu so 
svetlom, kompozíciou aj jednoduché vedenie človeka pred objektívom. 
Téma dňa: 
manuálny režim, kompozícia, kreatívne využitie svetla, práca s fotomodelkou, pózovanie, lifestyle fotografia 

Štvrtok 

Výber a úprava fotografií 
Štvrtok bude venovaný výberu a základnej úprave fotografií. Deti sa naučia vybrať silný záber, pracovať so 
svetlom, farbami a kontrastom a pripraviť fotografie na tlač a výstavu. Upravené budú citlivo, bez zbytočných 
efektov. 
Téma dňa: 
postproces fotografie, základná editácia, estetické vnímanie fotografie, výber kvalitného záberu, spoločné 
hodnotenie fotografií 



Piatok 

Ateliér, experimentálna fotografia a záverečná výstava 
Posledný deň sa presunieme do profesionálneho ateliéru. Deti si vyskúšajú fotografovanie v kontrolovanom 
svetle a vytvoria sériu experimentálnych fotografií. Okolo obeda pripravíme priestor na záverečnú výstavu. 

O 15.30 začne slávnostná vernisáž pre rodičov a blízkych. Deti na nej predstavia svoje vybrané fotografie. 
Výstava je slávnostným ukončením celého týždňa a reálnym výstupom ich práce. 
Téma dňa: 
plný manuál, kompozícia, svetlo, ateliér, experimentálna fotografia, príprava výstavy 

Čo si dieťa z tábora odnesie 

Počas týždňa si dieťa vyskúša fotografovanie v rôznych prostrediach a situáciách. Naučí sa lepšie ovládať 
fotoaparát, vnímať svetlo, kompozíciu, ľudí, detaily, mesto, portrét a atmosféru. 

Z tábora si odnesie vlastné fotografie, skúsenosť s ich výberom a úpravou a účasť na záverečnej výstave. 

Každý účastník získa aj 6 vytlačených fotografií vo formáte 30 × 42 cm a oficiálny diplom AKF o absolvovaní 
plnohodnotného fotografického kurzu. 

Čo bude dieťa na tábore potrebovať 

• digitálny fotoaparát s možnosťou nastaviť plne manuálny režim „M“ 
• aspoň jeden objektív 
• nabíjačku a nabitú batériu 
• na štvrtok a piatok notebook 
• nabíjačku k notebooku a myš 

Na štvrtkovú a piatkovú prácu s fotografiami bude dieťa potrebovať notebook s vopred nainštalovaným 
bezplatným softvérom Darktable. 
Stiahnuť ho môžete tu: https://www.darktable.org/ 



Dôležité pre rodičov 

Tábor je určený pre deti a tínedžerov od 11 do 17 rokov. Program prebieha v malej skupine, aby sa lektori 
mohli venovať každému účastníkovi. 

Deti budú fotografovať vonku, v meste aj v priestoroch AKF. Pri práci mimo ateliéru sú vždy pod vedením 
lektorov. Presné technické a organizačné informácie pošleme rodičom pred začiatkom tábora. 

Záver 

Letný fotografický tábor AKF nie je len prázdninová aktivita. Je to tvorivý týždeň, počas ktorého deti začnú 
fotografovať vedome, objavia nové možnosti vlastnej tvorby a zažijú radosť z toho, že ich fotografie môžu 
vidieť aj ostatní. 


